
 

 Hodnocení sezóny 2022/23 

 

Kategorie: Muži – 2. liga mužů 

Trenér: Petr Šilhart, asistent trenéra Jiří Bubák, (Martin Lukáš  - do 18. října, 2022), 

Základní část: 7. místo bilance: 7 výher / 13 porážek 

Play-off: vyřazeni ve čtvrtfinále 0:2 na zápasy 

 

Vedení klubu se před sezonou 2022/23 odmítlo smířit se sestupem, věřilo mladému týmu a sehnalo 

druholigovou licenci. Muži ale zahájili nový ročník čtyřmi porážkami a po domácím debaklu od 

Karviné byl od družstva odvolán trenér Martin Lukáš. Místo něj se mužstva ujali Petr Šilhart a Jiří 

Bubák. Oba dostali jasný cíl, zachránit ligu pro nastávající generaci a jak jen to půjde, dávat šanci 

mladým. Družstvo se záhy podařilo posílit o zkušené odchovance Vavřínka, Martina Strážnického, 

Vencálka, Bubáka, Seidlera a Ondráčka. Pro nás trenéry bylo nutné propojit zkušenost s mládím, 

nastavit pravidla v obraně, překopat postupný útok a hlavně vrátit do družstva vítězného ducha a 

hráčům chuť do basketu. 

Po úvodních dvou nezdarech se mužstvo při bilanci 0/6 semklo a od té doby obrovskou vůlí a 

bojovností vyhrálo všech 7 utkání s týmy, které obsadily 6. až 11. místo, což se pro záchranu ukázalo 

být klíčové. S mužstvy na 1. až 5. místě jsme naopak nevyhráli ani jednou, zde bylo vidět, že tým si 

proti kvalitnějším soupeřům na sebe teprve zvyká a nedokáže se vyvarovat hluchých úseků. Během 

sezony nás provázelo špatné procento střelby ze střední a dlouhé vzdálenosti. Dávali jsme málo bodů, 

nicméně výrazný posun byl vidět v obraně, díky níž jsme vyhrávali. Tým doplácel na odstoupení 

Chrudimi z ligy, díky tomu jsme celý ročník hráli v neděli proti odpočatým soupeřům. 

Nakonec jsme díky lepším vzájemným utkáním skončili sedmí a postoupili do čtvrtfinále play-off, 

v němž nás vyřadilo silné Brno. V posledních čtyřech utkáních jsme měli jistou záchranu, vědomě jsme 

zapracovávali hráče, s nimiž budeme pracovat v sezoně 2023/24. 

Ročník hodnotíme kladně, tým se semkl, hráči chápali svoje role a na hřišti pracovali pro družstvo. 

Výrazný progres zaznamenal Jan Topinka a Zbyněk Strážnický. Po sezoně ohlásili konec kariéry Jaroslav 

Vencálek a Petr Srogončík. 

 

Nejlepší střelec: Jiří Bubák – 234 bodů 

Nejužitečnější hráč sezony:  Jiří Bubák a Jaroslav Vencálek 

 

Ještě bych ocenil za přístup při trénincích a účast na trénincích: Vítězslav Moučka a Jan Topinka 

 

 

Pro potřeby klubu BK Vlci Žďár zpracoval: Roman Bednář 

Žďár nad Sázavou 6.6.2023 

 


